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ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania przetargowego, Nr sprawy ZOL.DA.372.6.2017

Pytanie 1:
e Dotyczy Pakietu nr I poz. 472 — prosimy o dopuszczenie do wyceny lek w op. x 90 kaps.w

ilosci 4 op i w poz. np.474 a 12 inhalator6w Handi Haler ( 3 szt. handi haleréw na 1 op. 90
szt. kaps. ) .Pozwoli to na zlozenie bardzo korzystnej oferty cenowe;j .
Odpowiedz:
TAK
Pytanie 2:
e Dotyczy Pakietu nr [ poz. 441 — brak produkcji produktu Rectanal .Prosimy o dopuszczenie
do wyceny Eneme¢ 150 ml .
Odpowiedz:
TAK
Pytanie 3:
e Dotyczy Pakietu nr I poz. 260— czy Zamawiajacy dopusci do wyceny Potazek 610mg
chlorku potasu kaps. o zmod.uwal x 100 szt . Pozwoli to na zlozenie bardzo korzystnej
oferty cenowe;j

Odpowiedz:
TAK

Pytanie 4:
e Dotyczy Pakietu nr I poz. 168 — problemy z dostgpnoscig , prosimy o dopuszczenie do
wyceny Szczep.p/WZW-B Euvax 20mcg/Iml x 1 fiol.

Odpowiedz:
TAK



Pytanie 5.

e Dotyczy pakietu nr 1 poz. 553 Zafiron — czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng leku
Atimos, 12 mcg/dawke, aer.inhal.,120 dawek ?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem SIWZ pkt 3 ust 2 - Zamawiajagcy dopuszcza zaoferowanie produktow
rownowaznych, za wyjatkiem pozycji:, 119, 120, 121, 498, 161, 162, 163, 237, 174, 553.
W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nhie wyraza zgody na proponowany lek .

Pytanie 6:
e Dotyczy Pakietu nr I poz. 49 Argosulfan krem 20mg/ml op. 40 r- czy mozna wyceni¢ op.
400 g w ilosci 2 op.
Odpowiedz:
NIE, op. 400g jest w poz. 50
Pytanie 7.
e Dotyczy pakietu nr 2 poz. 7 1 § — zwracamy si¢ z prosba o wydzielenie pozycji do osobnego
pakietu , pozwoli to na przystapienie do przetargu rowniez Producentowi .

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie odrebnego pakietu.

Z powazaniem




